Nyiregyhdzi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

MATEMATIKA
7-8. évfolyamos tanulok szdmara
2. fordulo

| Ossz.pontszam: | 40p | |

A feladatlap kitoltendo:

2023. november 29-én (szerdan) 13.00-15.00 ora kozott 45-45 perc alatt tantargyanként,
feliigyelet mellett!

Postara adas utolso hatarideje: november 29-i szerdai postabélyegzivel.

NV e, OSZTALY (karikazd be!): 7. vagy 8.

Iskola neve, cime (bélyegzé is lehet):

Tollal dolgozz!

Y a) Hany deciméter a 600 méter 20%-anak a 2/3 1észe? .........cocoee.e.
b)354000cm3=..................... liter
€)69,1dkg=......coiiiiiiiii, kg
d)210perc=......ccceviiiiiinininnn. Ora

5 pont
2.) Egy négynapos gyalogtura elsé napjan a résztvevok megtették az it 1/3 részét, a
masodik nap az ut 1/4 részét, a harmadik nap az 1/8 részét. Az utolso napon célhoz

értek.

a) Hany km utat tettek meg a négy nap alatt, ha tudjuk, hogy a masodik nap 12 km volt a
megtett UtUK? ...

b) Az ut hanyad részét tették meg a negyedik napon? ..........................
C) Mennyi az els6 és a harmadik napon megtett Ut kiilonbsége? ...............

d) Hanyad része ez a kiilonbség a megtett Gtnak? .................ccovvvennnnnn

7 pont

3.) Egy termel6 a jové hétre 350 kg alma elszallitasat vallalta. Hétfon elszallitott 5 kg-ot,
kedden ennek a kétszeresét, és a tobbi napokon is az el6z6 napi kétszeresét.

a) Kell-e dolgoznia vasarnap? .......................

b) Csiitortokon hany kg almat szallit a termeld? ...........oooovviiiiiin.ne
c) Szombaton a hétfoi szallitas hanyszorosat viszi? ............cccoevveivinnennnn.
d) A szombatig elszallitott aru a hétfén elszallitottnak hanyszorosa? ...........

8 pont
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4.) Egy 80 diakbdl allé csoport minden tagja a francia és az angol nyelv koziil legalabb
az egyiket beszéli. Franciaul 41 tanulé beszél, angolul pedig 60 tanulo.

a) Hany tanuld beszél csak angolul? ..................ocooiiiin.
b) Hany tanul6 beszél csak franciaul? ...,

¢) Hany tanul6 besz¢éli mindkét nyelvet? ...

6 pont

5.) Egy téglalap hosszabb oldala 9,5 cm. A két oldalanak aranya 3:5.
a) Mekkora arovidebboldal? .....................o

b) Mekkora a téglalap keriilete? .................cooiiiininnnn,

C) Mekkora a téglalap teriilete? .................coeveininnnn...

6 pont

6.) Melyik allitas igaz, és melyik hamis?

a) Van olyan rombusz, amelynek atl6i egyenl6 hossztak. ........................
b) Ha egy négyszog atloi felezik egymast, akkor egyenld hosszuak. ............
) Ha egy négyszog atloi felezik egymast, akkor a négyszog téglalap. ..........
d) Ha egy haromszog egyenld szara, akkor lehet derékszoge. .....................

4 pont

7.) Panna Debrecenbdl Budapest és Bécs érintésével Parizsba utazik. Debrecenbdél
repiilével, autébusszal és vonattal utazhat Budapestre. Budapestrdl vonattal,
autobusszal, repiilovel és hajoval is mehet Bécsbe. Bécsbol vonattal és repiilovel juthat
Parizsba.

a) Hanyféleképpen utazhat Panna Debrecenb6l Parizsba? .............ccoceviiiiiiiiiiiiiiinn..

b) Panna nem mer repiilére iilni, igy hany lehet6sége maradt? .....................ccooeiinnn..

4 pont



